

ДОП МУЛЬТИЭКО

Экологическое образование ребенка лучше начинать с дошкольного возраста. Это самый благоприятный возраст для целенаправленного формирования экологических знаний, развития способностей и интересов.

В нашем детском саду проходит много увлекательных и интересных занятий, и на одно из них к нам приходит замечательный педагог дополнительного образования Углев Александр Яковлевич из ДО «Центр туризма, краеведения и экологии». Александр Яковлевич рассказывает о многообразии нашего растительного и животного мира, приносит с собой различные экспонаты, которые можно внимательно рассмотреть и потрогать. На одном из занятий дети узнали о хищных животных: о медведе, о волке, о лисе и барсуке, рассматривали черепа и фотоснимки. А еще очень интересные истории он рассказывает из своих путешествий и наблюдений.



Воспитание патриотических чувств к Родине.

1 февраля в нашей группе прошло открытое интегрированное занятие по познавательному развитию «Моя Родина, моя семья». Детям была предложена викторина, загадки о государственных символах нашей страны, о семье. Ребята читали стихи, водили хоровод и пели песни. Направление нашего занятия - это патриотическое и духовно - нравственное воспитание, любовь к своей стране, родной культуре и семье.





Мир глазами биолога.

С насекомыми ребенок может встретиться в доме, на улице, в фильмах и даже в сказках. Многие малыши боятся насекомых, но, если познакомиться с ними ближе, можно сделать страх менее выраженным и облегчить жизнь маленькому человеку. Очень интересное и познавательное мероприятие прошло в нашей группе в рамках родительского добровольчества. Дети узнали о пользе и вреде насекомых, о месте их обитания, и пришли к выводу, что не так уж они и страшны. Хочется поблагодарить Зубареву Анастасию Александровну за увлекательное занятие.





«Умники и умницы»

7 февраля прошла интеллектуально-познавательная игра "Умники и умницы". От нашей группы выступила Кристина Шатыро с презентацией "Путешествие в мир театра". Кристина рассказала, что такое театр, фойе, афиша, оркестровая яма и др. Представила разные виды театров, и, конечно же, рассказала о самом главном человеке - режиссёре, который управляет спектаклем. После презентации дети показали сценки-миниатюры.





Семейный клуб в музее.

В рамках года семьи наш семейный клуб "Светлячки" побывал в выставочном зале Музея-заповедника "Шушенское", где открылась выставка "Семейное творчество семьи Оглоблиных. Сохраняя и развивая традиции", посвященная 60-летию юбилею Анатолия Николаевича. В экспозиции были представлены изделия из глины. Дети с удовольствием приняли участие в мастер-классе и попробовали расписать глиняные игрушки. Потом мы посетили деревенскую избу, послушали рассказ экскурсовода о старинной посуде и отведали вкусного пирога с чаем.





Районный конкурс «Битва хоров»

Наша группа «Светлячки» награждена дипломом лауреата 2 степени в районном вокальном конкурсе «Битва хоров». Хочется выразить благодарность нашему прекрасному музыкальному руководителю Людмиле Владимировне Поповой за организацию выступления, а также поблагодарить наших дорогих родителей за подготовку патриотической песни, за поддержку и приобретение костюмов для нашего выступления. Дети ответственно отнеслись к выступлению благодаря нашим общим усилиям.

Мы молодцы!!!





О творчестве Агнии Барто.

19 февраля в рамках родительского добровольчества состоялось занятие, посвященное творчеству Агнии Львовны Барто. На ее стихах выросло не одно поколение, большинство ее произведений написано для детей дошкольного возраста. Библиотекарь Наталья Ивановна рассказала детям о биографии Агнии Барто и представила детям произведения ее творчества. В конце ребята прочитали стихи "Сонечка", "Мы не заметили жука", "Рыболов", "Я расту" и другие



День защитника Отечества.

Мы пока еще ребята,
А шагаем, как солдаты!
Будем в армии служить,
Будем Родину хранить!

В старшей «А» группе прошло интегрированное занятие, посвященное празднику 23 февраля. Ребята рассказывали стихотворения о Родине, о солдатах, пели патриотические песни, соревновались в различных эстафетах, где проявили свою ловкость, силу, быстроту и смекалку.

